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CABA



FICHA TÉCNICA - CABA
Tipo de investigación: Cuantitativa.

Modalidad: Encuestas On-Line GEOLOCALIZADAS.

Contactabilidad: La invitación  a completar la encuesta se realiza a través de redes sociales, según 

parámetros de geolocalización.

Universo: Población general, mayores de 16 años.

Tamaño de la muestra:  1.213 casos. Error muestral ± 2,8%; nivel de confianza 95%.

Cobertura geográfica: CABA.

Diseño muestral: Muestra probabilística al azar simple, a través de los algoritmos de distribución de

publicaciones de las redes sociales.

Fecha de campo: 6 al 11 de setiembre 2021.
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PREDISPOSICIÓN PARA IR A VOTAR – MOTIVOS PARA NO CONCURRIR

N: 1.213 casos

¿Piensa ir a votar en las PASO del próximo domingo?

95% 5%¿Irá a votar?

Sí NO

¿Por qué motivos no va concurrir a votar? PUEDE ELEGIR MÁS DE UNO

41%

41%

22%

16%

11%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Siento que no me representa ningún
candidato

Considero que las PASO no definen nada.
La elección importante es la general de…

Tengo miedo de contagiarme

Creo que mi voto no va a cambiar nada

Estoy aislado (en cuarentena) por Covid-19

No me interesa la política



12%

22%

16%

50%

Muy buena

Buena

Mala

Muy mala
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EVALUACIÓN DE LAS GESTIONES DE GOBIERNO – A. FERNÁNDEZ Y RODRÍGUEZ LARRETA

¿Cómo evalúa la Gestión de Gobierno Horacio Rodríguez Larreta?

66%

N: 1.213 casos

§ Para los porteños, la gestión de gobierno de Alberto Fernández es muy negativa. Un 66% la califica entre mala y muy mala.

§ Por su parte, la gestión de gobierno de Rodríguez Larreta es calificada en forma negativa por el 41% de los porteños.

¿Cómo evalúa la Gestión de Gobierno del Presidente Alberto Fernández?

19%

40%

25%

16%

Muy buena

Buena

Mala

Muy mala

41%
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N: 1.213 casos

PROBABILIDAD DE VOTO POR ESPACIOS POLÍTICOS
Pensando en las elecciones legislabvas que se realizarán el próximo domingo 12 de 

sebembre, señale que tan probable es que vote a alguno de los siguientes espacios políbcos.

26%

30%

9%

4%

9%

23%

20%

16%

65%

47%

71%

80%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

FRENTE DE TODOS/Kirchnerismo

JUNTOS POR EL CAMBIO/Cambiemos

La Libertad Avanza (Frente de los Liberales, liderado por Javier Milei)

FRENTE DE IZQUIERDA Y DE LOS TRABAJADORES UNIDA

Seguro lo voto Probablemente lo votaría Seguro no lo voto



30,6%

30,0%

13,3%

3,8%

11,8%

5,3%

0,4%

2,5%

0,1%

0,1%

1,7%

Leandro Santoro/Gisela Marziotta (Frente de
Todos)

María Eugenia Vidal/Martín Tetaz (Juntos por el
Cambio)

Ricardo López Murphy/Sandra Pita (Juntos por el
Cambio)

Adolfo Rubinstein/Mónica Marquina (Juntos por
el Cambio)

Javier Milei/Victoria Villarruel (La Libertad
Avanza)

Myriam Bregman (Frente de Izquierda Unidad)

Celeste Fierro (Frente de Izquierda Unidad)

Luis Zamora (Autodeterminación y Libertad)

Federico Winokur (Nuevo Más)

Marcelo Ramal (Política Obrera)

Otra Lista
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N: 1.213 casos

INTENCIÓN DE VOTO POR CANDIDATOS – SIN INDECISOS
CON PROYECCIÓN DE INDECISOS

47,1% Total JxC

5,7% Total FIU
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¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE GANE?

De los dos espacios políbcos principales --- ¿cuál le gustaría que gane?

35,5%

55,6%

8,9%

Frente de Todos (Kirchnerismo)

Juntos (Juntos por el Cambio)

Me da igual
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PROVINCIA DE BUENOS AIRES



FICHA TÉCNICA - PBA
Tipo de investigación: Cuantitativa.

Modalidad: Encuestas On-Line GEOLOCALIZADAS.

Contactabilidad: La invitación  a completar la encuesta se realiza a través de redes sociales, según 

parámetros de geolocalización.

Universo: Población general, mayores de 16 años.

Tamaño de la muestra:  2.396 casos. Error muestral ± 2,0%; nivel de confianza 95%.

Cobertura geográfica: Provincia de Buenos Aires.

Diseño muestral: Muestra probabilística al azar simple, a través de los algoritmos de distribución de

publicaciones de las redes sociales.

Fecha de campo: 6 al 11 de setiembre 2021.
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PREDISPOSICIÓN PARA IR A VOTAR – MOTIVOS PARA NO CONCURRIR

N: 2.396 casos

¿Piensa ir a votar en las PASO del próximo domingo?

¿Por qué motivos no va concurrir a votar? PUEDE ELEGIR MÁS DE UNO

86% 14%¿Irá a votar?

Sí NO

51%

20%

22%

27%

15%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Siento que no me representa ningún
candidato

Creo que mi voto no va a cambiar nada

No me interesa la política

Considero que las PASO no definen nada.
La elección importante es la general de

noviembre

Tengo miedo de contagiarme

Estoy aislado (en cuarentena) por Covid-19



16%

24%

21%

39%

Muy buena

Buena

Mala

Muy mala

11%

27%

24%

38%

Muy buena

Buena

Mala

Muy mala
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EVALUACIÓN DE LAS GESTIONES DE GOBIERNO – A. FERNÁNDEZ Y AXEL KICILLOF

¿Cómo evalúa la Gesbón de Gobierno Axel Kicillof?

62%

N: 2.396 casos

§ Los bonaerenses califican a ambas gesOones de gobierno manera negaOva y con guarismos muy similares

¿Cómo evalúa la Gestión de Gobierno del Presidente Alberto Fernández?

60%
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N: 2.396 casos

GOBERNACIÓN AXEL KICILLOF VERSUS MARIA EUGENIA VIDAL

Si compara la gestión de gobierno de María Eugenia Vidal con la de Axel Kicillof, diría que...

§ La comparación que realizan los bonaerenses entre la gobernación de Axel Kicillof y la de María Eugenia Vidal es levemente favorable a Kicillof

37%

33%

30%

La gestión de gobierno de Kicillof
es mejor que la de Vidal

La gestión de gobierno de Vidal fue
mejor que la de Kicillof

Las dos gestiones de gobierno son
muy parecidas, no noto diferencia



15

N: 2.396 casos

PROBABILIDAD DE VOTO POR ESPACIOS POLÍTICOS
Pensando en las elecciones legislabvas que se realizarán el próximo domingo 12 de 

sebembre, señale que tan probable es que vote a alguno de los siguientes espacios políbcos.

24%

15%

6%

2%

16%

25%

23%

21%

60%

60%

71%

77%
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FRENTE DE TODOS/Kirchnerismo

JUNTOS POR EL CAMBIO/Cambiemos

La Libertad Avanza (Frente de los Liberales, liderado por Javier Milei)

FRENTE DE IZQUIERDA Y DE LOS TRABAJADORES UNIDA

Seguro lo voto Probablemente lo votaría Seguro no lo voto



34,1%

19,8%

15,6%

9,6%

4,8%

3,9%

0,8%

0,8%

1,3%

2,2%

0,1%

1,2%

5,6%

Victoria Tolosa Paz - Frente de Todos

Diego Santilli - Juntos

Facundo Manes - Juntos

José Luis Espert - Avanza Libertad

Florencia Randazzo - Vamos con Vos

Nicolás del Caño - Frente de Izquierda Unida

Alejandro Bodart - Frente de Izquierda Unida

Jorge Altamira - Política Obrera

Manuela Castañiera - Nuevo Más

Juan José Gomez Centurión - Frente Unión por el Futuro

Juan Carlos Neves - Frente Unión por el Futuro

Cynthia Hotton - Valores

Otra lista
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N: 2.396 casos

INTENCIÓN DE VOTO POR CANDIDATOS – SIN INDECISOS
CON PROYECCIÓN DE INDECISOS

35,1% Total JxC

4,7% Total FIU

2,3% Total FUF
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¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE GANE?

De los dos espacios políticos principales --- ¿cuál le gustaría que gane?

N: 2.396 casos

37,2%

40,0%

22,8%

Frente de Todos (Kirchnerismo)

Juntos (Juntos por el Cambio)

Me da igual



SÍNTESIS
CONCLUSIONES
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ESCENARIOS ELECTORALES
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CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

§ El panorama electoral para las PASO en CABA se presenta muy definido en cuanto al espacio político que ocuparé el primer lugar en
porcentajes de votos. La sumatoria de las 3 listas de Juntos por el Cambio recoge el 47,1% de los votos, seguido por la lista del Frente de
Todos con el 30,6%. En tercer lugar se ubica Javier Milei con el 11,8%.

§ No obstante, se destaca que la lista encabezada por María E. Vidal está en empate técnico con la encabezada por Leandro Santoro, lo cual
podría evaluarse como una mala performance de la ex gobernadora bonaerense. En contraposición, Ricardo López Murphy estaría haciendo
una muy buena elección con un 13,3% de intención de voto.

PROVINCIA DE BUENOS AIRES

§ En la Provincia de Buenos Aires se presentan más incertidumbres que certezas para poder predecir cuál será el espacio político que ganará
las elecciones.

§ La intención de voto por lista de candidatos presenta un virtual empate técnico: Con proyección de indecisos, Juntos alcanza un 35,1% de
intención de voto sumando sus dos listas (Santilli + Manes), mientras que el Frente de Todos obtiene un 34,1%. En tercer lugar, pero lejos de
los dos primeros, queda Avanza Libertad (Espert) con 9,6% de intención.

§ Se observan diferencias significativas por región. El Frente de Todos gana con comodidad en GBA Sur y GBA Oeste, mientras que Juntos se
hace fuerte en GBA Norte y especialmente en el interior de la Provincia.

§ En cuanto a las dos listas de candidatos de Juntos, la lista de Diego Santilli prevalece sobre la lista de Facundo Manes, pero por una
diferencia escasa de sólo 4,2 puntos porcentuales (19,8%/15,6%). De acuerdo a nuestros últimos estudios, Facundo Manes está acercándose
a Diego Santilli, seguramente debido a que partió con una tasa alta de desconocimiento. Santilli obtiene una mejor performance en el
conurbano bonaerense, mientras que Manes tiene su fortaleza en el interior de la provincia.
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